
 

 

 

Καθώς αποχαιρετούμε τα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά, θα θέλαμε να θυμηθούμε τις 

ατέλειωτες στιγμές παιχνιδιού και τις αμέτρητες εκπλήξεις του γιορτινού παιδικού προγράμματος της 

Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ: 

Από τις 9 έως τις 19 Δεκεμβρίου έλαβαν χώρα οι Χριστουγεννιάτικες Γιορτές των 

Ψυχοπαιδαγωγικών Κέντρων Ιλιαχτίδα Ι και ΙΙ Ιλίου σε συνεργασία με τον δήμο Ιλίου, Παιδική 

Πολιτιστική Λέσχη «ΕΚΦΡΑΣΗ», Μελία Ι Αγ. Αναργύρων και Μελία ΙΙ Καματερού σε συνεργασία με 

τον δήμο Αγ. Αναργύρων- Καματερού, «ΠΝΟΗ» Περιστερίου, «ΠΝΟΗ» Χαϊδαρίου σε συνεργασία με 

το δήμο Χαϊδαρίου, «ΠΝΟΗ» Ηλιούπολης σε συνεργασία με τον δήμο Ηλιούπολης, «ΠΝΟΗ» Άνω 

Λιοσίων και «ΠΝΟΗ» Ζεφυρίου σε συνεργασία με το δήμο Φυλής, «ΠΝΟΗ» Υμηττού σε συνεργασία 

με το δήμο Δάφνης-Υμηττού και «ΠΝΟΗ» Ηρακλείου Αττικής σε συνεργασία με το δήμο Ηρακλείου 

Αττικής. 

Τα παιδιά διασκέδασαν με την ψυχή τους μέσα σε ένα παραμυθένιο σκηνικό από χειροποίητα 

στολίδια και δημιουργικές δράσεις. Στόλισαν τα δικά τους δένδρα ευχών, ζωγράφισαν τα πρόσωπα 

τους με θεματικό facepainting, επιδόθηκαν σε θεατρικά ομαδικά παιχνίδια και κάρτες-φάτνες! Την 

γιορτινή ατμόσφαιρα συμπλήρωσαν, οι Χριστουγεννιάτικες μελωδίες, τα δώρα αλλά και οι λιχουδιές 

που δόθηκαν στους επισκέπτες. 

Από τις 20 έως τις 23 Δεκεμβρίου η Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ συμμετείχε στη δημιουργία ενός μαγικού 

Παραμυθένιου Χωριού μέσα στον μεγαλύτερο οργανωμένο πνεύμονα της Αττικής, στο Πάρκο 

Περιβαλλοντικής Ευαισθητοποίησης Αντώνης Τρίτσης, υπό την διοργάνωση της Startexpo. Με 

μεγάλη επιτυχία έλαβε χώρα το Sweet Swap party (Πάρτυ Ανταλλαγής Μικρών Δώρων και Γλυκών) 

που συμμετείχαν οργανώσεις και επισκέπτες. Όσα δώρα ανταλλαγής περίσσεψαν, δόθηκαν στον 

σύλλογο «Φροντίδα». Ενθουσιώδης ήταν επίσης η συμμετοχή των παιδιών στο Εργαστήρι 

Εικονογράφησης Παιδικού Βιβλίου από την Συγγραφέα - Εικονογράφο Λιάνα Δενεζάκη & τα Θεατρικά 

Παιχνίδια Χριστουγέννων με τις θεατροπαιδαγωγούς Ειρήνη Κουμπαρούλη και Κωνσταντινιά Δήμου. 

Τέλος, πραγματοποιήθηκε και Εργαστήρι Κατασκευής Χριστουγεννιάτικης Κάρτας από την 

θεατρολόγο - ιστορικό τέχνης Μαριτίνα Κονταράτου. 



 

 

Για όλες τις παραπάνω δράσεις θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε το Δ.Σ. της Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. «ΕΔΡΑ» και την 

Πρόεδρο Κερασόγλου Μαρία, τους θεραπευτές αλλά και τους Υπευθύνους όλων των 

Ψυχοπαιδαγωγικών Κέντρων. Επίσης την κα Κονταράτου Μαριτίνα, Υπεύθυνη Πολιτιστικών και το 

Τμήμα Μάρκετινγκ της Κ.Σ.Δ.Ε.Ο. ΕΔΡΑ. 

Για την εμψύχωση των δράσεων θα θέλαμε να ευχαριστήσουμε όλους τους θεραπευτές των 

Ψυχοπαιδαγωγικών Κέντρων, τις θεατροπαιδαγωγούς Κωνσταντινιά Δήμου και Ειρήνη 

Κουμπαρούλη, την συγγραφέα – εικονογράφο Λιάνα Δενεζάκη, την Αγγελική Παπακωνσταντίνου και 

την Ντορίνα Καλέμη, που διάνθισαν τις γιορτές μας. 

Υποστηρικτές 

Ευχαριστούμε θερμά, την Α.Σ.Ε.Ε. Αμυκλών "Λακωνία" για την δωρεάν των χυμών της στις γιορτές 

των Ψυχ/κων Κέντρων Ηλιούπολης, Χαϊδαρίου και Καματερού. Την Coca Cola Τρία Έψιλον για την 

χορηγία αναψυκτικών στις χριστουγεννιάτικες γιορτές των Ψυχοπαιδαγωγικών Κέντρων Περιστερίου 

και Αγ. Αναργύρων. Την εταιρία παιχνιδιών Deagostini hellas για την χορηγία των προϊόντων της και 

τέλος τους Εκδοτικούς Οίκους: Άγκυρα, Αλεξάνδρεια, Στρατίκη, Λιβάνη, Καλειδοσκόπιο, Ι. 

Σιδέρης, καθώς και την εταιρία Audio Visual Enterprises S.A 

Με την Υποστήριξη τους και την παρουσία τους μας τίμησαν οι εξής εκπρόσωποι των 

συνεργαζόμενων με τα Ψυχοπαιδαγωγικά Κέντρα Δήμων: 

Από τον Δήμο Αγ. Αναργύρων- Καματερού: Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής Αγίων 

Αναργύρων - Καματερού κος Παντελιάς Νίκος. 

Από τον Δήμο Υμηττού: ο Δήμαρχος Υμηττού κύριος Σταυριανουδάκης Μιχάλης και ο Αντιδήμαρχος 

κύριος Καρακώνης Δημήτρης, 

Από τον Δήμο Φυλής: ο κος Μπουραιμης Δημήτρης Δήμαρχος Φυλής, ο κος Ρόδης Ιωάννης 

Προέδρος της ΚΕΔΗΦ, ο κος Καράλης Αντρέας Διευθυντής ΚΕΔΗΦ,  ο κος Ραφτέλης Γιώργος 

Αντιδημαρχος Δήμου Φυλής, ο κος Χατζηλέρης Κυριάκος, Πρόεδρος του νομικού προσώπου των 

παιδικών σταθμών. 

Από τον Δήμο Ιλίου: ο Δήμαρχος Ιλίου κος Ζενέτος Νικόλαος, ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής 

κος Αυγουλάς Ευαγγελος, ο Σύμβουλος Δημάρχου κος Κουτσανδρέας Ιωάννης και ο Υπεύθυνος 

Πολιτισμού κος Σαρακινιώτης Κωνσταντίνος. 

Από το Δήμο Χαϊδαρίου: Ο Διευθυντής Κοινωνικής Μέριμνας κος Κοκάρας και η Πρόεδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου κα Τοκατλίδη Ελευθερία. 

Από τον Δήμο Ηλιούπολης: ο Aντιδήμαρχος Κοινωνικής Μέριμνας κος Γιαννάκης και η κα Τζανιά 

Πρόεδρος ΚΑΦΑΔΗΛ. 

Από τον Δήμο Ηρακλείου Αττικής: τους χαιρετισμούς της μας έστειλε η Αντιδήμαρχος κα Μαρία 

Σπετσιώτη – Γαλακτοπούλου αλλά δυστυχώς δεν μπόρεσε να παρευρεθεί. 

 

http://www.lakoniacoop.gr/gr/?page=1
http://www.coca-colahellenic.gr/
http://www.deagostini.gr/index.php
http://www.audiovisual.gr/page.ashx?pid=12&lang=1&foreigncat=36

